

郑州北京两地网友跨省救助烧伤幼童

小帅鹏住进了北京空军总医院

他的父亲已经去世了,姐姐还在郑州住院

孩子告诉姑姑,想要个小书包上学去

今年2月16、17、18日,晚报的连续报道《可怜的3岁孩子全身烧伤,危在旦夕》引起了社会众多读者和网友的关注。大家纷纷献出爱心,用各种方式帮助小帅鹏,使他度过了危险,挽救了一个小生命。

近日,郑州和北京两地的搜狐网友通过爱心传递,联系到北京“天使妈妈”基金会,并通过网友们的力量连夜把小帅鹏护送到北京空军总医院接受进一步的治疗。 记者 廖谦 北京报道

1 姑姑,我想上学.....

昨日下午,记者来到了在北京海淀区空军总医院的烧伤整形外科4楼26+病房。

再次见到小帅鹏,他包满纱布的小脸上只露出两只眼睛不停地左顾右盼。他不停地用手指拨弄着手上的纱布,用微弱的声音喊身边的姑姑。

孩子的姑姑告诉记者,小帅鹏的父亲已经去世,他姐姐也到郑州接受治疗。孩子的妈妈被青海电视台找到后,来医院待了两天,再也没回来。

小帅鹏现在情况比较稳定,3月9日半夜到达北京空军总医院后就进行了及时诊治,目前孩子已暂时脱离生命危险。小帅鹏是个很乖的孩子,他告诉姑姑,他想要个小书包,上学去。



孩子的姑姑用一个大气球逗孩子玩,转移孩子的疼痛。

2 爱心网友接力帮助小帅鹏跨省转院.....

搜狐微博的郑州网友@贾灵敏和在北京的@公民钟如田为孩子的事多处奔波。贾灵敏介绍,他们这些网友已经形成一个公益圈,专门救助一些危难家庭的孩子。

钟如田先生告诉记者,他在网上看到小帅鹏的情况,和爱心网友赶到郑州。看到小帅鹏的烧伤情况后,决定和网友们帮助他转院治疗。

他找到了北京空军总医院,这里有个常驻的“天使妈妈儿童烧烫伤救治中心”。

钟如田和“天使妈妈儿童烧烫伤救治中心”的蒋先生沟通后,大家都认为小帅鹏的家庭和烧伤情况符合救助标准,可以接收。于是他赶紧告诉郑州的网友贾灵敏,小帅鹏可以转院。

贾灵敏得到消息后,就在郑州积极帮助办理小帅鹏的转院事宜。3月9日,他们租了一辆车,9个小时的奔波后,顺利把小帅鹏送到了北京空军总医院。

在孩子转院的过程中,爱心网友们全程进行了跨省救助这个过程的直播。

3 北京的爱心人士来捐款.....

北京的一些爱心网友,在微博上看到跨省救助小帅鹏的直播后,就开始筹划为小帅鹏捐款。

3月10日上午,搜狐奥迪车友会为小帅鹏带来了车友们的3100元捐款。

下午,北京才良律师事务所的周律师和

张律师也闻讯赶到医院带去了1000元的捐款。

小帅鹏的姑姑说,没想到,哪儿都有这么多好心人,她拿出这些捐款人的名单让记者看。

她还告诉记者,在郑州,她把每一笔捐款

和支出都记录下来。得到的捐助是17万多元,抢救小帅鹏花去了13万多元,还为小帅鹏的姐姐来郑治疗支付了1万多元,目前还剩下不到2万元。如果不是这些网友帮助小帅鹏转到北京,还将面临不能后续治疗的困难。

线索提供 王宏

孩子有以下病情,家庭不能负担救助的,可向“天使妈妈”基金会申请救助救治和协助:
1.先天小耳畸形 2.烧烫伤儿童 3.贫困家庭医疗 4.灾害困境儿童

他杀害妻子,潜逃了4年多

寻找他,岳父跑遍了河南2/3的县

2007年7月31日,中原区工程机械厂17号楼发生一起命案,女主人高某被殴打致死。

电厂路派出所确认嫌疑人是高某的丈夫董某,法律工作者董某被警方抓获后刑拘。

随后,鉴定机构出具了董某是精神病患者的鉴定,警方于当年9月29日将其释放,受害人的父母提出异议。

中原公安分局聘请精神病专家查看董某病历后,认为董某有刑事责任能力。但董某此时已经潜逃。警方立即上网追逃。

昨日,受害人的父亲告诉记者,警方的清网行动开展后,在北京找到了董某。现在董某已经被警方带回,重新进行精神病鉴定。

首席记者 徐富盈

为了女儿写7本日记

昨日上午,高先生赶到晚报。一见到记者,他激动得哭了起来。

“告诉你一个好消息,杀害我女儿的董某被桐柏路派出所抓住了。昨天下午,民警正式通知我,说网上追逃的董某被抓住了。”

高先生说着,从他破旧的袋子里拿出7个笔记本来。

“这都是4年半来,我为了给女儿讨一个公道,写的出行日记。”

“董某精通法律,他钻法律的空子,想用精神病来逃避法律惩罚。”

一个电话引发命案

高某家住桐柏北路煤仓北街,13年前,与一家律师事务所的董某相识并结婚。

但董某却无端怀疑妻子有外遇,结婚不到3天,董某就开始对妻子施暴。

下岗后的高某,到一家房地产公司当了售楼员。不少人晚上去看房,高某有时回家较晚,让董某越发怀疑。

2007年7月31日,高某的电话响了,极为敏感的董某凑上去要听,高某当即把电话挂断了。董某更加怀疑,开始殴打妻子。

“我下手渐渐重了,后来发现她真的不再动,才拨打120。”

随后赶到的急救人员确认高某已经死亡,董某拨打了110自首。

鉴定证明:嫌疑人可能是精神病

董某因涉嫌故意杀人,被中原公安分局电厂路派出所刑事拘留。

死者浑身多处有伤,被送到医院整容后,准备送到殡仪馆火化。高家人觉得女儿死得太冤,坚持要等着对董某绳之以法后,再入葬女儿。

“让俺家人没有想到的是,民警说鉴定机构出了证明,董某可能有精神病。”

高先生听后如五雷轰顶。“董某当俺女婿多年,从来没有啥不正常的行为,为何突然成精神病了呢?”

警方于当年9月29日把董某无罪释放,高女士的尸体一直存放在殡仪馆。

老父亲要给女儿讨个公道

董某释放后的第二天,突然从郑州消失。

2008年4月1日,中原公安分局对该案重新审查并认定,对董某上网追逃。

警方对董某上网追逃后,为了给女儿一个公道,高老先生开始四处找寻董某。他先后到信阳、洛阳、开封等地找寻董某。他和老伴的全部退休金,都花到找寻董某的路上了,全省2/3的县,他都跑了个遍。

“杀我女儿的董某,被北京警方抓获了。”

记者从警方获悉,董某被抓回后,警方将再次对董某进行精神病鉴定。目前鉴定正在进行中。

96678

郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博



偷车牌的留下字条“诚信取牌”

这张字条,让失主哭笑不得

□记者 张玉东/文 周甬/图

昨天上午,市民李新来电:丰产路姚寨路一辆轿车车牌被盗,小偷还留下一张“诚信取牌”的字条。

上午11点,我来到现场。一辆前后无牌的白色捷达轿车停在路边,车主是一名姓李的先生。

李先生说,他的车在丰产路姚寨路东100米停放了一夜,9点多过来开车时,发现前后车牌都没了。车前窗夹着一张“诚信取牌”的字条,还留有手机号码。

“这事挺有意思的,他偷我的车牌,还和我讲诚信,这小偷‘素质’挺高的,这个字条真让我哭笑不得。”

李先生说,他和对方通了电话,对方用短信给他发了一个银行账号,让他汇200元钱。

“我是不会给他们钱的,现在已经报了警,不能助长这种风气。”

巴奴火锅
BANU HOTPOT
巴奴火锅 本色本味

文化路店:61005777
经七路店:63615777
东明路店:66353377

每天奖价值144元礼品
每周奖价值600元礼品
每月奖价值1000元礼品

欢迎读者向本报提供新闻线索